

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ Υπ.Αρ.133 της 28<sup>ης</sup> Μαΐου 2023

### Των Αντιπροσώπων του Σωματείου ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

#### (ΦΑ ΕΛΛΑΔΟΣ)

**Σήμερα** 28 Μαΐου , 2023 και ώρα 12.00 στην έδρα του Σωματείου επί της οδού Αγίου Κωνσταντίνου 6, 3<sup>ος</sup> όροφος ,το Συντονιστικό και οι Αντιπρόσωποι των Ομάδων ,συναντήθηκαν για τη λήψη αποφάσεων επί των κάτωθι θεμάτων και ενημέρωση.

Παρόντα μέλη Δ.Σ. : Ελένη Λ.. Κώστας Ζ.

Αναπληρωματικά Μέλη Δ.Σ. : Πηνελόπη Φ.,

Η Γραμματέας Κατερίνα Ρ. απουσιάζει λόγω επιμνημόσυνης δέησης του θανόντος συζύγου της και την αντικαθιστά η Πηνελόπη Φ.

Ομάδες : Θέμις (Πετράλωνα) Ευγενία Ζ.(Μαρούσι) Λεωνίδα (Χαλάνδρι)

Μαρία Γ (Γκύζη)

Ανάγνωση της Πρώτης παράδοσης και έναρξη της συνεδρίασης από την Πρόεδρο.

Η Πρόεδρος παρατήρησε την απουσία των εκπροσώπων των ομάδων. Εξέφρασε τη λύπη της και τον προβληματισμό της για τη λειτουργία και το μέλλον των ομάδων και του Συντονιστικού.

#### **Θέμα 1<sup>ο</sup> :Παραίτηση μέλους υπηρεσίας τηλεφωνικής βοήθειας.**

Η Ιωάννα Κ. , μέλος της 3<sup>ης</sup> γραμμής τηλεφωνικής βοήθειας , ζήτησε να αντικατασταθεί . Το αίτημά της ικανοποιήθηκε και αντικαταστάθηκε από το μέλος Γιούλα Π. ( Χαλάνδρι )

#### **Θέμα 2<sup>ο</sup> : Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης ( Ε.Κ.Κ.Α.)**

Κατατέθηκε ,στις 04/06/2023 ,η αίτηση εγγραφής στο ηλεκτρονικό μητρώο του Ε.Κ.Κ.Α και περιμένουμε την έγκριση της εγγραφής για να προχωρήσουμε στην ηλεκτρονική υποβολή των στοιχείων για την αξιολόγηση του φορέα μας. Με την θετική ολοκλήρωση της αξιολόγησης ,θα εκδοθεί το πιστοποιητικό δράσεων του φορέα μας.

#### **Θέμα 3<sup>ο</sup> :Συνάντηση των μελών της 11<sup>ης</sup> Ιουνίου 2023**

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης ,μέλη εξέφρασαν την επιφύλαξή τους για την επιτυχία της συνάντησης ,εξ αιτίας του καλοκαιριού και των εκλογών. Ως εκ τούτου η συνάντηση αναβάλλεται.

#### **Θέμα 4<sup>ο</sup> : Ομάδα Πετραλώνων**

Η αντιπρόσωπος της ομάδας ενημέρωσε ότι το τηλέφωνο πληροφοριών της ομάδας τους αλλάζει και υπεύθυνος της υπηρεσίας είναι ο Γιάννης τηλ. 697 611 6268. Η αλλαγή υπηρεσίας είναι απαραίτητη πληροφορία ,για τα μέλη της τηλεφωνικής

βοηθείας, τα οποία παρακαλούνται να το σημειώσουν στον κατάλογο των ομάδων που τους έχει σταλεί.

#### **Θέμα 5<sup>ον</sup> : Ομάδα Αμαρουσίου**

Η αντιπρόσωπος της ομάδας ( Ευγενία Ζ. ) έφερε προς συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την επιστολή που έλαβαν από φοιτήτρια για την διατριβή της με θέμα την διάσπαση προσοχής σε σχέση με την χρήση ουσιών. Η φοιτήτρια ζήτησε να στείλει ερωτηματολόγιο σε μέλη των Α.Ο. που έχουν ή είχαν αγαπημένα πρόσωπα με διάσπαση προσοχής και ταυτόχρονη χρήση ουσιών. Στο ερωτηματολόγιο απαντάει όποιο μέλος θέλει ,ανώνυμα , εκφράζοντας την προσωπική του άποψη.

Μετά από διαλογική συζήτηση και αφού ακούστηκαν όλες οι απόψεις και τυχόν αντιρρήσεις ,αποφασίστηκε να δεχτούμε το ερωτηματολόγιο και να απαντήσουν όποια μέλη επιθυμούν .

**Η ομάδα του Αμαρουσίου θα διευκρινίσει στην φοιτήτρια ότι θα αναφέρει στη διατριβή της ή στη μελέτη της , ότι , όποια συμπεράσματα εξάγει από το ερωτηματολόγιο δεν είναι η θέση των Ανώνυμων Οικογενειών και κανένα μέλος που έλαβε μέρος στην έρευνα δεν εκπροσωπεί τις Ανώνυμες Οικογένειες. Οι απόψεις των μελών που θα συμμετάσχουν ,είναι προσωπικές.**

**Οι Ανώνυμες Οικογένειες έχουν Αρχή να μην εκφράζουν άποψη για κανένα εξωτερικό θέμα που άπτεται Πολιτικής , Θρησκευτικής ή Ιατρικής γνώσης ή γενικά επιστημονικής άποψης .**

#### **Θέμα 6<sup>ον</sup> : Υπηρεσία Μοναχικού Υποστηρικτή.**

Στην προηγούμενη συνάντησή μας ,αναφέραμε 'και εξηγήσαμε την ανωτέρω υπηρεσία. Παρακαλούμε για την υλοποίησή της ,τα ενδιαφερόμενα μέλη να καταθέσουν αίτηση στην επόμενη συνάντησή μας.

#### **Θέμα 7<sup>ον</sup> : Εφημερίδα**

Επισημαίνουμε την αποστολή μοιρασμάτων των μελών για την επανέκδοση της εφημερίδας των Α.Ο. **Τα δώδεκα Βήματα** .

Η Συνάντηση έκλεισε με την προσευχή της Γαλήνης.

**Επόμενη Συνάντηση Μελών και Συντονιστικού στις 18 Ιουνίου 2023 ,ώρα 12.00**

**Η παρουσία σας είναι πολύτιμη.**

**Η Πρόεδρος**

**Ελένη Λ.**

**Η Γραμματέας**

**α/α Πηνελόπη Φ.**